

云南警方公布“躲猫猫”事件调查结果——

在押人员玩游戏时意外死亡

新华社昆明2月20日电(记者王研)20日上午,云南省昆明市晋宁县公安局向网友、媒体代表组成的调查委员会,公布了最近网友极为关注的“躲猫猫”事件调查结果。经晋宁县检察机关和公安机关相关部门调查核实:该事件系在押人员趁民警刚巡视后擅自进行“躲猫猫”游戏时发生的一起意外事件。

8日17时50分许,晋宁县看守所值班民警接到9号监室有人受伤的报告,值班民警立即赶到9号监室查看,发现在押人员李荞明已经受伤昏迷。看守所民警立即将李荞明送往晋宁县第一人民医院抢救,经检查李荞明头部受伤,因伤情严重需立即转院。在医务人员和看守所民警的

陪护下立即将其用救护车送往昆明市第一人民医院治疗,同时晋宁县公安局向上级部门和检察院报告情况,相关部门立即对事件进行调查。12日6时50分左右,李荞明在昆明市第一人民医院医治无效死亡。

事件发生后,晋宁县人民检察院迅速对该事件展开全面调查,并于2月10日将李荞明受伤一事调查情况通报晋宁县公安局;8日下午,晋宁县看守所押嫌疑人普某某、李荞明等人在玩“躲猫猫”游戏时,因发生争执,普某某用脚踢在李的胸腹部,又一拳打在李的左胸部,致使李荞明头部右侧额部撞击在监室门框上受伤,李荞明后经抢救无效死亡。

晋宁县公安局刑侦大队

按照法律规定对该案进行立案侦查,初步查明:晋宁县看守所第9号监室内共关押11名犯罪嫌疑人,8日17时50分许,普某某、李某某、余某某等6人趁民警刚巡视后擅自玩起了“瞎子摸鱼”(即“躲猫猫”)游戏,由李荞明先蒙住眼睛当瞎子摸其余5人,在游戏过程中普某某首先被李荞明摸到,随后李荞明拉着普某某的手要求换人,普某某认为游戏还未开始与李荞明发生争执。普某某用脚踢在李的胸腹部,又一拳打在李左胸部,致使蒙着眼睛未能防备的李荞明头部猛撞在监室门框上受伤。

目前,此案还在进一步调查中。

相关新闻

晋宁县检察院:排除刑讯逼供

晋宁县检察院副检察长韩红兵表示,李荞明之死属于在娱乐过程中发生的一起突发性伤害事件,经检察机关深入调查,可以排除李荞明因刑讯逼供或体罚虐待致死的情况。同时也未发现看守所民警或办案民警存在严重失职和渎职的情况。

“那是否可以理解为民警可能存在‘不严重’的失职、渎职情况呢?”面对记者提问,韩红兵没给出明确答复,称检察机关的调查范围仅限于民警有没有存在职务犯罪行为,这一点已被否定。据《都市时报》

泼猴将游客蹬下沟

游客当场昏迷,全身多处骨折,至今生活无法自理

重庆的周昌菊夫妇,高高兴地去四川峨眉山旅游,谁知在路过猴区时,一只肥壮的猴子跳到周老太太肩上,吓得她不敢动。猴子停顿一下,又用力过猛,竟然一脚将周老太太蹬翻,摔下2米深沟,当场昏迷不醒。昨天,全身多处骨折的周老太太在武警医院治疗近一月,生活仍无法自理,一家人很郁闷。

突然被猴子缠上

“那只猴子起码有60斤重,猛地跳到我身上,我全身筋都扯紧了……”说起峨眉山的惊魂之旅,周昌菊心有余悸。

家住南岸纳溪沟村的周昌菊快过60岁的生日,春节前,一家人想外出旅游来庆祝。1月19日,他们和旅行社签了旅游合同,交了2400元的旅游费(夫妇及两个孙子,每人600元),1月20日,他们来到成都,当地旅行社的导游罗某接待了他们。1月21日早上7点,一家人从峨眉山脚下的万年寺出发上山。11点,罗某将他们交给当地村民。在村民带领下,他们来到生态猴区。走到一条狭窄小路上,突然一只大猴子从她后面窜出,跳到了周昌菊肩上。

“它当时骑坐在昌菊肩上,两只前爪把她的头抱住,我吓惨了!那只肥壮的猴子至少60斤!”周的丈夫曾志国回忆,由于村民曾嘱咐,遇到这种情况不要乱动和驱赶,不然会遭到攻击。

掉进深沟昏迷不醒

周老太太大气不敢出,装木头人等它自己离开。谁知道,猴子身体往下一沉,大腿使劲运力,猛地往另一个游人

肩上一跳时,只听“啊”的一声,周昌菊转眼不见了!她被蹬倒,掉进路旁一条2米来深的沟中,当场昏迷不醒。

周说,那条小路夹在两个靠近的山壁间,陡峭而狭窄,路的一边还有一条2米多深的沟,没有栏杆。曾志国及导游将她从沟里救出,送往峨眉山市中医院。做完CT后,医生称有骨折,由于伤者无法跟团,一家人联系了重庆派人派车。22日,周老太太转入到重庆武警总队医院。

医生发现,其左肋骨、髌骨、左胫骨等多处骨折,连走路、上厕所都无法完成。医生说,周老太太很瘦弱,体重仅78斤,肯定承受不起60斤的猴子的蹬力。

双方正协商解决

2月1日,夫妇俩与重庆、成都的旅行社、保险公司一起商讨医药费的问题,成都的旅行社提供了一个月的护理费1350元。

到2月12日,治疗花了4400多元,保险公司报销了3000元,仍有1400元费用由于不属于医保范围内的用药,无法获得报销。“我又没有错,为什么在承受痛苦后还要负担费用呢?”周老太太很疑惑。

昨天,接此次旅行业务的渝之旅旅行社谷经理在电话中称,他们已通过成都方面导游核实,猴子蹬人确有其事。谷经理说,在旅游前,保险条款已在合同中规定好,此事也交给保险公司负责。他认为,这起意外旅行社已竭尽全力,帮其代办了很多事情,而景区也有一定责任,旅行社不能负责到底。“他们自行回家,路上颠簸加重了伤势,总不能一点责任都没有吧。”

目前,双方仍在协商中。据《重庆晨报》

法院院长驾警车逆行致1死2伤

记者从安徽省芜湖市公安交警支队获悉,芜湖市鸠江区人民法院院长丁书明驾警车超速逆行行驶,致三车相撞,造成1死2伤,涉嫌构成交通肇事罪,日前被立案查处。

2月1日21时35分左右,丁书明驾驶该院警车,车上乘坐其妻子和其他1名乘客,沿芜湖市九华南路由南向北超速行驶,途经九华南路奥体路段处,驶入相对方向车道,与由北向南超速行驶的奚文新驾驶的轿车相撞。随后,一辆出租车因避让不及,与奚文新驾驶的轿车追尾。事故造成奚文新死亡,丁书明夫妇受伤。

交警部门认定,丁书明应负主要责任,丁书明驾驶的警车专职驾驶员仲明门投案,称其是肇事车驾驶人。2月3日上午,鸠江区法院纪委书记再次到事故处理大队,称肇事警车的驾驶人系该院院长丁书明。民警对丁书明进行询问,丁书明对其驾车肇事供认不讳。事发后,丁书明被停职。目前公安交警部门将其刑事拘留。新华



告别夏宫

2月20日清晨6点50分,当大多数沈城市民还在睡梦中的时候,沈阳夏宫成功爆破拆除。随着轰隆一声巨响,这座15年来给老百姓带来无数欢乐的地标性建筑,瞬间变成了一堆巨大的瓦砾。

据现场指挥部工程师李国玉介绍,此次爆破共使用了900公斤炸药。夏宫坐落于沈阳南部、浑河北岸,地处沈阳金廊商圈“龙眼”之位,总建筑面积约为23800平方米,建设投资近两千余万美元。综合



张口就要亿元现金和飞机 持枪男刚劫持人质就被抓

前晚9时许,一男子在成都双流国际机场出港大厅内连开两枪后,卡住一女青年的脖子冲闯安检门,被安检人员当场制伏。昨日双流机场通报案件进展,开枪男子名叫蒋俊,四川盐亭巨龙镇人,年仅22岁,所持枪支为在网上购买的体育用发令枪,子弹为无弹头的发令枪子弹,枪内还余3发无弹头的发令枪子弹。

据悉,当日正在值班的双流机场安检中队副队长在枪响后,奋不顾身迅速上前将持枪男子蒋俊制伏,从枪响到蒋俊被周海扑倒,整个过程5分钟,随后双流机场很快恢复了正常秩序。

5分钟制伏歹徒

记者昨日从有关方面获悉,从机场监控录像显示,前晚9时19分,双流机场出港大厅B指廊安检待检区内,一些旅客正在排队等待过安检口,一名刚排队到安检口的个头不高的年轻男子,突然从怀中掏出一把黑色“手枪”,朝天砰砰开了两枪,枪声很大、很脆,和普通手枪枪声有所不同。监控录像显示,开枪年轻男子右手握着“手枪”,左手卡住旁边一名吓呆了的年轻

女乘客的脖子,向4号安检通道冲去,并冲过了4号安检口,他手中的枪支后半部分还包着黑色衣物。“让开!让开!我要一亿元现金,马上给我安排一架飞机!”

“他手中的枪像是左轮,枪托很大,枪管很短。”一名在场的旅客事后告诉记者。

监控录像显示,一瞬间正在等待过安检口的旅客迅速向外跑去,但正在值勤的安检人员没有离开岗位,该男子刚冲到4号安检通道后门附近时,一名瘦高个子的男子已经悄悄溜到了他身后,忽然,这名男子两手紧紧抓住持枪男子握枪的右手,立即有几名安检人员冲过来,与瘦高男子一起将持枪者扑倒在地。从枪响到冲关男子被扑倒,整个过程只有5分钟,人质安全获救,旅客和工作人员无人受伤,随后双流机场很快恢复了正常秩序。

所持枪支为发令枪

昨日记者从双流机场获悉,经机场公安局初步审查,蒋俊供称所持枪支为体育用发令枪,枪内还余3发发令子弹,发令枪和发令弹都是他

从网上购买的,事发当日才收到。

记者昨日在网上找到了左轮式体育用发令枪的照片,这种发令枪的枪托与子弹转盘都很大,枪管为实心,可以安装6发发令弹。据悉,体育用发令枪也属于管制枪支,需要由体育部门开具证明才能在体育用品商场购买到。

据悉,蒋俊当日所持的枪支为没有改装的体育发令枪,发令弹没有弹头,威力相当于纸火炮。枪声很响,但没有弹头射出。

据警方初步调查,双流机场发生的这起劫持人质事件属犯罪嫌疑人的个人极端行为。目前,蒋俊的犯罪动机等情况,警方正在进一步审理中。

想做“惊天动地”的事

记者通过有关渠道了解到,蒋俊3岁时即离开老家盐亭,跟随在新疆打工的父母生活,长大后在从事电脑维修工作。在事件发生前,他曾打电话向高中同学表示想做“惊天动地”的事,被高中同学劝说后,并未放弃这一想法。此外,蒋俊还了解到,蒋俊的家族成员中有人有间歇性精神病史。成都晚报

股民有喜 操盘手7周年为南京股民朋友特别献礼
速领操盘手软件紧跟行情大翻身!

3380元操盘手“0”元用了,老公,咱还等什么?



亲爱的老公:
回顾08年大盘起落,你也就那套几十平没吃好,没睡好。你知道我在想啥,憋在心里,原以为去年10月底暴跌到2664点开始大幅反弹,你也跑到非敢死队买股,没想到买的股票涨的很慢,换了十几只股票也没赚到钱,本周二行情急转直下昨天暴跌了200点,我们的股票又惨遭套牢。周四,五行持仓稳,没动开始反弹,想卖又怕吃不到好股票听心意,你急得头发也白了,看上去苍老了不少。

老公你,这半年你愁眉苦脸的时间比儿子的时间还多,我抱歉!大盘在震荡期间机会很多,接下来你也别劳心劳力了,开盘操盘手软件看看,这个软件有一点很好,大盘什么时候可以抄底,个股什么时候要买上面都有提示。一旦行情起来,跟着领涨股买,股价翻倍也很快!操盘手软件还个股提供国际涨停价提示,每天中午和下午都有涨停分析,专家点评点评,一看就知道。正好现在操盘手搞活动,操盘手炒股软件试用版免费用!不用白不用!在目前震荡行情中,抓住好股我们就可以打翻身仗了,你也别乱买股票了,跟着软件选出的领涨股买才涨得快!赶紧!现在就来电话领取软件去!

——永远爱你的老婆

操盘手软件免费领取会场

2月22日(周日)下午2:00
凤凰台饭店三楼江南春厅(湖南路47号,省军区对面)

2月22日(周日)下午2:00
金汇大酒店七楼(白下区白下路288号)

免费试用:操盘手证券投资决策软件
免费索取 **025-86899506**
400-828-0608

我信我赢



中科院权威认证,上海高新技术成果转化产品,20万付费用户信赖的好软件,特长:极善利用B、S点捕捉大单和个股波段,击破止损测顶板板头